

离家出走后被找回 两少女绑架“告密者”逼其拍裸照

星报讯(操和分 记者 李世宏) 朋友将六安两少女出走藏匿地点告诉其父母后,二人对“告密”朋友采取了限制人身自由并拍摄裸照的违法行为。近日,这两位少女被警方给予相应的处罚。

六安某学校的晓芸(女,1998年2月19日出生)、小娟(女,1997年12月18日出生)二人因不满父母教育方式,偷偷商量离家出走的事情。

在二人商量出走的时候,和她们关系很好的小红(女,1997年7月18日出生)也得知了此事。

去年10月,晓芸和小娟在选好落脚点后离家出走。两少女的父母们在找遍了亲戚朋友家仍找不到孩子的情况下,找到小红。经询问,小红将晓芸和小娟出走后的落脚点告诉两少女的父母。

被找回家后的晓芸和小娟得知小红是“告密者”后,怀恨在心,一直伺机报复。

今年2月19日,她们将小红骗到金寨江店街道的一处出租民房内,限制人身自由。此后,晓芸和小娟对小红进行了辱骂、殴打,还威逼小红脱光衣服摆出各种姿势拍摄了裸照。在折磨完小红

后,她们还模仿电影里的镜头,用胶带蒙住小红眼睛将其送出出租房。

小红父母见回到家的小红衣衫不整,且身上有伤痕,便追问孩子发生了什么事。此时,小红忍不住号啕大哭,断断续续把自己的遭遇告诉了父母。其父母立即向当地警方报了案。

辖区派出所接到报警后,经过调查,迅速将晓芸和小娟抓获。

由于晓芸和小娟二人均不满16周岁,警方最终给予两人治安拘留十天并处一千元罚款的处罚。(以上人物均为化名)



2月22日14时许,东至县一居民小区4层楼房上,一女青年欲跳楼。当地公安、消防人员迅速出动将女子救下。据悉,女子今年20岁左右,有间歇性精神病史。 陈健 记者 小雨 青松 文/图

心真狠,残疾儿扔在厕所边

3名涉案人员已被移交警方处理

星报讯(李非 记者 张发平) 一名刚刚出生几个小时的残疾婴儿,被家人无情遗弃,幸亏好心市民发现及时,婴儿被送往福利院。2月23日,当涂县公安局将3名涉嫌遗弃婴儿的嫌疑人移送马鞍山山警方审查处理。

2月10日中午,当涂县姑孰镇洞阳村村民王胡涂(化名)的儿媳在卫生院产下一残疾男婴,医生建议将婴儿送南京医院检查。王胡涂与儿子、亲家等人一道带

着婴儿赶往南京,经诊断,婴儿为左腕手骨缺失。

王胡涂听说要治好这种先天性疾病,不仅花费巨大,而且还要送到上海去治疗。当晚回到当涂后,王胡涂与儿子、亲家商议决定将婴儿丢弃。当晚7时左右,王胡涂抱着婴儿与亲家一道在314省道乘坐出租车来到马鞍山市雨山湖公园南门,将婴儿丢弃在公园门口的公共厕所附近。

过了十多天,王胡涂找到村

干部,谎称自己刚出生不久的孙儿因病死亡,想再要一个生育指标。村干部感到蹊跷,带着王胡涂来到当涂县公安局城东派出所向民警反映。在民警再三盘问下,王胡涂最终将遗弃孙儿的经过和盘托出。

民警随即赶到马鞍山,经多方查找了解到,当晚,一个市民路过时听到婴儿啼哭声,发现被遗弃的婴儿,当即报警。后来,婴儿被送到了马鞍山市福利院。

浙江游客擅闯保护区被困

歙县警民联动大搜救

星报讯(吴继荣 记者 陈明) 日前,两名外地游客擅自闯入歙县清凉峰自然保护区探险迷路,经当地公安民警与村民四个多小时的努力搜救,两名游客成功获救。

当日13时许,歙县公安局110接一名迷路浙江游客报警称:他和女友在歙县清凉峰爬山迷路,请求救助。

派出所民警立即通过电话与游客取得联系,得知被困人员系一男一女,其中一名游客肖某,另一名游客徐某,两人于当日6时

许上山,13时许发现已经迷路。在初步了解求助游客的基本信息和周边环境后,该局迅速启动搜救预案。

随即,公安民警及清凉峰保护区职工、村民等几十人组成的紧急搜救队,分成三组从三个地方上山搜救。

初春的深山小道冰冻尚未融化,给原本崎岖的小路增加了行走难度,再加上荆棘密布,杂草丛生,搜救队员每行走一步都困难重重。

经过四个多小时的不懈搜

寻,终于传来一个令人兴奋的消息,18时许,两名民警和三名护林队员组成的“大西源”搜救队听到了游客的回应,后在清凉峰“天子地”成功找到他们。

经初步了解,两名被困游客身体状况正常,精神状况良好。当晚20时许,两名游客被安全护送下山。

经了解,游客肖某、徐某于事发前一天到达三阳乡徽杭高速路口,次日6时许根据网友提供的地图自行上山游玩,导致迷路。

淮北城市候机楼开业

星报讯(蒋晓东 记者 王玉) 淮北市是我省的最北端城市,由于地理环境的影响,淮北的百姓选择飞机出行时,往往会跨省前往徐州乘坐飞机。昨日上午,淮北翠峰路与黎苑路交叉口——合肥骆岗国际机场淮北市

候机楼正式开业。该候机楼是骆岗机场在全省设立的第16座城市候机楼。今后,淮北的乘客若要到合肥机场乘坐飞机,只需在当地候机楼购买机票、换取登机牌,然后坐班车直抵合肥机场,经过安检即可登机。

“老病号”连续开车猝死

星报讯(刘士兵 贾云廷 记者 胡昊) 今年33岁的甄某系山东鱼台县人,长期患有高血压、头痛等病。2月22日16时许,甄某与其堂兄一起从山东送鱼到安庆。事发前,他一人开车已近8个小时。途经京台高速定远段距

吴圩服务区17公里处时,甄某就出现了头痛等不适症状,吃了些药后,他又继续开车,一直来到吴圩服务区准备吃晚饭。停车后,甄某感到口干难受,昏倒在副驾驶位置上,后在送医途中停止呼吸。经诊断,甄某死于脑出血。

国美3月9日全国首销电信版iphone4S

3月2日,消费者可至国美全国门店(含大中、永乐)预定中国电信版iphone4S,一周后,国美1600多家门店将同步销售。2月21日,中国电信官方公布了电信版iPhone 4S上市的相关信息,公告称该机将于3月2日接受预定,3月9日正式发售。作为中国电信的渠道战略合作伙伴,国美电器也将同步接受预定并进行全国首销。

据悉,此次电信版iphone4s的合约机型,分为两年期和三年期。两年期16GB

版最低月消费389元起即可零元购机,32GB版489元起可零元购机;三年期对应的零元购机为16GB和32GB版,最低月消费289元起,64GB版最低月消费389元起。

继首发联通版iphone4s后,国美又在全国同步销售电信版iphone4s,成为苹果iphone手机在华销售的主要渠道之一。据悉,在国美五年战略规划中,与电信等运营商的合作即成为集团大力推进的重点业务之一。

早在2010年1月,国美集

团就与电信达成了渠道合作的协议,双方合作门店超过450家,开启了大连锁渠道与中国电信整体合作的先河。2011年4月份,国美集团与中国电信又签订了深化渠道合作协议,国美将在所有门店设立电信合作厅、专营店,提供专享的天翼手机销售柜台或手机销售区。消费者可在全国300多个城市、1600多家国美集团旗下门店享受到中国电信3G业务,包括此次iphone4s的预定和销售,消费者可就就近到国美门店预定和购买。

据悉,与电信等运营商的合作实际上是国美集团探索智能家电新型销售模式,提升门店经营效率的一种实践,除了联合定制和包销手机产品外,国美还正逐步把家电与天翼3G手机、3G应用打成礼包,开展智能家电、天翼3G应用一体化营销,从而实现双方优势资源的共享,达成市场销售。有关专家表示,国美这一举措不仅将加速推动3G网络的普及,同时也对国美提升单店经营质量发挥积极的作用。

拍卖公告

受六安市中级人民法院委托,我公司于2012年3月13日上午9时30分在六安市招标投标中心二楼会议室对以下标的公开拍卖:

- 一、拍卖标的:位于六安市正阳路与皋城东路交叉口东北角的白鹭雅苑三期综合楼地块土地使用权一宗,土地用途为商住,证号六国土用(2008)第CS9023号,证载面积75477.46m²,本次拍卖面积10045m²。参考价27232万元。提示:该宗地为出让用地,四界清楚。现有地块上的原规划建筑面积约为27848m²(以规划部门批复方案的数字为准),局部12层。买受人须按原批准规划方案实施。
 - 二、看样及登记时间:即日起至2012年3月12日下午5时止。
 - 三、公司地址:合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B座2306。
 - 四、咨询电话:0551-5633126 15205512529
 - 五、投诉监督电话:六安中院技术室0564-3316572
 - 六、竞买须知:竞买人须具有房地产开发企业资质(申请执行除外)。凡有意参加竞买者,须持单位相关资质材料办理竞买登记手续,并缴纳500万元履约保证金至法院指定帐户。如竞买不成,保证金五日内全额退还。
- 收款人:安徽省六安市中级人民法院计划财务装备处
开户行:安徽省徽商银行六安分行营业部
帐号:00000601003400000414
安徽金联拍卖有限公司
2012年2月24日